

淘宝直播熬制逍遙胡辣汤

20多万网友围观 引来订单3000多个

□记者 张猛 通讯员 陶宗海 文/图

本报讯 “逍遙胡辣汤上了淘宝直播后，郑州一位做外贸生意的老板打来电话，要在澳大利亚代销我们老杨家的胡辣汤。”7月2日，西华县逍遙镇老杨家胡辣汤负责人牛跃义欣喜地说。这两天，胡辣汤网上订单像雪片一样飞来，逍遙镇的几家胡辣汤企业都抓紧时间上货、发货，忙得不亦乐乎。6月30日14时至16时，“带你寻味 西华特色”淘宝直播胡辣汤专场在逍遙镇举行，高群生、逍遙香、京遥、老杨家4家胡辣汤企业参加了直播活动，成效明显。

“逍遙胡辣汤已有800多年历史，经过传承与改进，现在口味更纯正、酸辣更可口，也更受消费者喜爱。”6月30日下午，逍遙镇副镇长、逍遙镇胡辣汤协会会长姚怀东首先通过淘宝直播向消费者推介。之后，4家胡辣汤企业负责人在网红主持人引导下，依次推介了自家的产品，并现场直播胡辣汤熬制过程，让网友跟着淘宝直播学习熬制胡辣汤，引来众多网友围观和点赞。

据悉，该活动由西华县政府品牌办牵线搭桥，逍遙镇政府与河南京楚电子商务有限公司联合举办，目的是通过“电商+网红+直播”的方式推介逍遙镇胡辣汤，让逍遙胡辣汤畅销全国，走向世界。

“淘宝直播是一种新的网上营销方式，效果很好，很受网友喜欢。通过淘宝直播，逍遙胡辣汤扩大了知名度，也吸引了众多网友围观、点赞、购买。下一步，我们将通过淘宝直播大力推介西华的农特产品，让西华的农特产品畅销全国，并走出国门，帮农民增收致富。”西华县委常委、县人民政府副县长周勇说。

据悉，在两个小时的淘宝直播期间，后台共涌入26.91万网友，截至目前，咨询及下单3000多个，交易额50多万元。



逍遙胡辣汤淘宝直播现场

50多头猪高速路上乱窜 民警4小时“捉拿归案”

□记者 姬慧洋 实习生 段路遥 文/图

本报讯 7月1日下午，大广高速周口段发生一起交通事故，一辆运载50多头生猪的小货车与一辆半挂货车发生碰撞后侧翻，生猪在高速公路上乱窜，情况危急。市公安局交通管理支队高速二大队（以下简称高速二大队）民警紧急救援，及时恢复高速公路通行。

“民警同志，大广高速上有几十头猪乱跑，太不安全了。”高速二大队民警马永久接到报警电话后，与辅警旷平安、李广西一起迅速赶往现场。“我们到达现场后，发现一辆运载生猪的小货车侧翻在高速公路上，钢筋栅栏损坏，几十头猪跑出后分散在高速公路路面及旁边的边沟内，道路出现拥堵。”马永久说，他立刻安排队员设置标志，临时进行交通管制，同时电话报告大队值班领导杨凯，请求支援。杨凯指示，一定要做好现场管控，确保安全，并通知高速二大队周口东中队民警前往支援。

支援民警到达现场后，马永久和同事们进行了分工：在应急车道和行车道设置安全



小货车侧翻

区，由部分民警间隔值守，引导车辆通行；两名民警从一端驱赶分散在路面和边沟内的猪，尽量让它们集中到应急车道和边缘护栏位置；对困在驾驶室的司机进行救援，所幸司机只是受了点轻伤，没有生命危险，120救援人员到达后对其进行初步包扎处理。

经过4个小时努力，民警才把散落在高速公路上的50多头生猪擒获，并临时装到与小货车相撞的半挂货车上。

全国创业培训讲师大赛周口初赛

3人挺进河南省分赛

□记者 马月红

本报讯 7月2日上午，第二届全国创业培训讲师大赛周口市初赛在市人才交流中心举行，孙杰等人荣获比赛前3名，他们将参加今年8月在省会郑州举行的第二届全国创业培训讲师大赛河南省分赛。

据悉，此次大赛是由中国就业培训技术指导中心、中国就业促进会发起的一项全国性赛事，也是今年我市创业服务领域的一项重点工作。为此，市人社局高度重视，在今年年初就安排市就业部门筹划此项工作，今年5月进行宣传发动，并在全市各定点创业培训机构设立了报名点。

本次大赛组委会邀请中国马兰花创业培训师高兰、中国网创培训师郭岱华等9位老师担任评委。来自周口市创业服务指导中心和周口市高级技工学校的27名优秀讲师参加了个人能力综合竞赛抽签说课。

市人社局相关负责人介绍，我市将以举办大赛为契机，为创业培训师搭建一个学习交流的平台，展示教师风采及创业指导成果，不断提升创业培训服务质量。